
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 
Група: викладачі Дніпропетровського фахового мистецько-художнього коледжу культури  

Термін навчання: з 01 до 23 лютого 2024 р. 

Програма навчання: «Впровадження інноваційних технологій в освітню діяльність закладів 

мистецької освіти» 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 90 осіб 

Взяли участь в опитуванні - 31 осіб 

 

 
 

 
 

 
 
 
 



Ступінь задоволеності слухачів організацією освітнього процесу 

  
1. Комунікацією з персоналом Центру 

 
2. Вибором та змістом основної програми 

 
 

 

3. Рівнем викладання тем, роботою викладачів за основною програмою 

 
 

 



4. Вибір додаткової програми 

 
5. Рівнем викладання тем, роботою викладача за додатковою програмою 

 
Перелік тем (ПІБ викладача), що за відгуками слухачів найбільше відповідали їхнім 

освітнім потребам  
 

Особливості правового регулювання трудових відносин працівників закладів мистецької 

освіти в Україні; Правові аспекти захисту авторських прав у сфері мистецької освіти 

(Задихайло Олена Анатоліївна) - 13 

Методика навчання в умовах гібридних загроз (Копієвська Ольга Рафаїлівна) - 9 

Інноваційні форми та методи роботи закладів мистецької освіти у післявоєнний період. 

Реабілітація культурою. Культура як психолог (Гавеля Оксана Миколаївна) - 9 

Виклики психології у сучасній мистецький освіті (Рябов Ігор Сергійович) - 5 

Особистісна    ефективність викладача та синергія з учнем (Кир’янова  Олена Вікторівна) -5 

Використання хмарних технологій у роботі викладачів закладів культури; Використання 

хмарних технологій у роботі викладачів закладів культури (Ярковий Андрій Олексійович) - 4 

Інклюзивна  мистецька освіта: нормативна база, універсальний дизайн, команда 

підтримки, педагогічні методики та технології (Бриль Марина Миколаївна) - 4 

Актуальні проблеми сучасної музичної культури (Зосім Ольга Леонідівна) - 4 



Діагностика та корекція стресу, фрустрації, дидактогенії та депресії при роботі з учнями. 

Майстерність педагогічного спілкування (Чернишова Уляна Вікторівна) - 4 

Навчально-методичне забезпечення як основа змін у навчальному процесі (Назар Лілія 

Йосипівна) - 4 

Арт - блокчейн в культурно-мистецьких практиках ХХІ століття (Кравченко Анастасія Ігорівна) - 

4 

Формування академічної доброчесності. Охорона інтелектуальної власності в 

соціокультурній сфері (Сошинська Ярослава Євгенівна) - 3 

Стратегія функціонування фахових мистецьких коледжів на середньостроковий період 

(Колос Тетяна Миколаївна) - 2 

 

Які з отриманих знань щодо впровадження інноваційних технологій Ви будете 

впроваджувати в освітню діяльність у найближчий перспективі (від 1 місяця до 1 

року)? 

Практично усі 

Деякі іноваційні форми та методи роботи, що отримали на заняттях. 

Педагогічні мистецькі технології 

Навіть не знаю, мабуть, зміню ставлення до конкурсів та оцінок) 

Реабілітація культурою. Культура як психолог. Метафоричні асоціативні карти. 

Використання хмарних технологій у роботі викладачів закладів культури 

Мистецькі проекти, квізи, квести 

Засоби і методи музико терапії як культурної практики та виховного методу.  

Квізи, квести, батли, кейси, мистецькі проєкти 

Проведення тематичних воркшопів,майстер-класів. Використання TED лекцій. Прийоми і 

методи арт-терапії 

Робота з арт-техніками 

Введу у заняття з режисури техніку малювання 

Всі здобуті знання буду намагатися впроваджувати у своїй діяльності 

Квізи, мистецькі проекти, вебінари. 

Хмарні технології, тед лекції лише це можу 

Методика навчання в умовах гібридних загроз 

Більше психології 

Допомога студентам знімати нервову напруженість під час війни 

 

Які питання щодо впровадження інноваційних технологій в освітню діяльність 

залишилися не висвітленими? 

Все було дуже цікаво і в повній мірі висвітлено. 

Інформація підготовлена для засвоєння самим гарним чином. 

Вузько професійні, зміни в програмах музично - теоретичних дисциплін в сучасних умовах. 

Прохання поділитися новою програмою або тематичним планом з дисципліни «Зарубіжна 

музична література» для студентів коледжів опп «Музичне мистецтво» 

На музичне мистецтво було спрямовано 2 лекції. 

Реабілітація культурою. 

Головне - як виховувати дітей та молодь, щоб їм було цікаво все те, що обговорювалося, як 

заповнити зали, галереї та музеї, як створити попит на мистецтво і культуру. Це питання 

багаторічної виваженої державної політики і воно не вирішується, на жаль, такими нашими 

затишними посиденьками. 

Мені, було б цікаво послухати про ауто-тренінги, які знімають нервове напруження і 

хвилювання перед сценічним виступом здобувачів освіти. 



Соцмережі 

На мою думку всі теми були достатньо ґрунтовно і цікаво висвітлені.  

Зовсім не розглядалися питання/проблеми пов'язані з роботою викладачів хореографічних 

освітніх компонентів в умовах змішаної форми навчання під час війни.  

Цікавить методика роботи з постановки голосу (народна манера співу), методика роботи з 

фольклорним ансамблем 

Бiльше уваги придiлити прикладам музично - творчому мистецтву... 

Виклики психології у сучасній мистецький освіті для концертмейстерів 

Лекції на тему: зняття нервової напруги під час концертів 

Для відповіді на це питання треба мати більш глибоке поглиблення в тему, якого у мене ще 

немає. 

 

Інші зауваження, коментарі, побажання 

Технічна частина щодо тесту бажає кращого. 

Форми для контрольного тестування потребують технічного доопрацювання 

Багато інформації, важко поєднувати з роботою! 

Отримала актуальні новини 

Дякую за цікавий і інформаційно наповнений курс. 

Дякую за працю лекторів курсів! 

Прошу поділитися новою програмою або тематичним планом з дисципліни «Зарубіжна музична 

література» для студентів коледжів 

Надати лекторам грошову винагороду. Дякую!!! 

Незручний час лекцій. Нажаль немає формата - записані на відео лекції. 

Було цікаво та пізнавально. 

Більше було схоже на "лікбез", тому що люди, які хоч трошки цікавилися темами, скажімо, 

блокчейну чи арт-терапії, все це давно вже знайшли в інтернеті. 

Дні, а не у будні, тому що йде накладка на заняття із здобувачами освіти..  у вихідні дні. 

Більше часу призначити темі професійного вигорання 

Все сподобалось 

Ці курси зарядили мене на подальше більш якісне життя як людини, так і професіонала. Я 

дізналася багато корисної і нової інформації. Сердечно дякую всім лекторам. Я захоплююся 

вами. Ви всі чудові професіонали ❤️💛💙. 

Курси були змістовні, цікаві. Дякую всім викладачам. Бажаю всім здоров'я, витримки, віри у 

ПЕРЕМОГУ УКРАЇНИ і нових творчих і наукових досягнень. 

Дякую організаторам і викладачам за працю, бажаю міцного здоров'я та МИРУ 

Бажано проводити лекції, майстер класи по спеціальним дисциплінам музичного мистецтва  

Бажаю Всiм Мира i творчоi дiяльностi... 

Більше по справі, менше особистого 

Інклюзивна мистецька освіта - нові методики та технології 

Бажаю усім організаторам і виконавцям нашого навчання успішно іти в ногу з часом і надавати 

нам саму необхідну інформацію. 

 


